

# 稳扎稳打，不要标新立异、好大喜功



新华时评

为应对突击检查大搞“一夜成林”“一夜成景”，为打造新形象侵占耕地挖湖造景、盲目举债造古城……近年来，全面从严治党和纠正“四风”成效显著，但脱离实际、劳民伤财的“政绩工程”“形象工程”在一些地方仍有出现。

在新时代新征程开局起步的关键阶段，习近平总书记反复强调政绩观的重要性。今年7月在江苏考察时，总书记强调“坚持打基础利长远，不搞急功近利、竭泽而渔、劳民伤财”；9月在浙江，总书记强调“要实事求是、步步为营、稳扎稳打，一定不要有标新立异、好大喜功、‘放卫星’、作秀出彩的思想”；10月在江西，总书记强调“坚决防止和克服形式主义、官僚主义”……

习近平总书记的一系列要求，指引奋进在中国式现代化新征程的各级领导干部树立和践行正确的政绩观，进一步一个脚印、稳扎稳打推进高质量发展。

实践告诉我们，政绩观、发展观是否正确，决定着发展的成败乃至成败。树立和践行正确的政绩观，必须坚持实事求是、尊重规律。

今年以来，从耗资700多万的“地

标”雕塑到投入9亿多元背负20年债务的豪华公园……仍有一些地方政府急功近利大搞“面子工程”。这些违背发展规律、只顾眼前利益的做法，最终既丢了“面子”又失去“里子”。

功成不必在我、功成必定有我，这是中国共产党人崇尚的品格。树立和践行正确的政绩观，必须注重实效、稳扎稳打，不要标新立异、好大喜功。

一个干部的政绩好不好，不仅要看其在任时的成绩，更要看他离任后的群众口碑。焦裕禄、谷文昌、廖俊波……一个光辉的名字，永远刻在人民群众的心里。但也要看到，在错误政绩观指引下，一些

官员只注重见效快、容易显露的“政绩”，不愿在不易显露、见效周期长的“潜绩”上下功夫。只重“显绩”不重“潜绩”，只重包装不重实效，表态多、调门高、落实少，出工不出力，出力不出活，这些形式主义、官僚主义问题是阻碍党中央决策部署有效落地的“拦路虎”“绊脚石”。

新征程是充满光荣和梦想的远征，没有捷径，唯有实干。树牢造福人民的政绩观，坚持以新发发展理念为指导，把有利于群众的事干一件成一件，积土成山，汇流成海，党的执政之基就会坚如磐石，强国建设、民族复兴就能拥有磅礴不竭的动力。

新华社北京12月10日电

以色列12月9日继续推进在巴勒斯坦加沙地带的军事行动，要求加沙地带南部最大城市汗尤尼斯的更多居民撤离。

美国国务院一天说，美国政府已批准总额超过1亿美元的“紧急”对以军售。美国政府认定的“紧急”军售可绕过美国国会审查。依照美国媒体说法，这种方式虽有先例，但堪称“罕见”。

逃难，看不到头

以色列12月9日要求汗尤尼斯更多居民撤离。以方在社交媒体发布了最新“紧急撤离”地图，标出汗尤尼斯市包括中心区域在内的多块区域，其中一些地区自本轮冲突爆发以来首次被如此标出。

以色列先前在汗尤尼斯东部发起军事行动前发布过类似撤离警告。

与30名亲友一同逃难至汗尤尼斯的57岁妇女扎伊娜·哈利勒说，人们彻夜听到轰炸声，不敢睡觉，担心炮弹随时会落下，“以军对我们所在的区域动武可能也只是时间问题”。

加沙地带人口约230万，目前主要集中在该地区南部，其中不乏本轮冲突爆发以来从北部逃过来的人。10月7日冲突爆发后，以军持续空袭加沙地带并开展地面行动，同时以军事行动为由要求加沙地带北部所有居民撤往南部。随着军事行动持续推进，以军撤离警告的覆盖区域越来越广，在加沙地带南部不断扩大，许多逃难家庭已数度搬迁。

在地处加沙地带南部邻近埃及的拉法市，居民同样反映遭遇空袭和炮击，而拉法市是以军声称巴勒斯坦人可前往的区域之一。

以军指定加沙地带南部狭长滨海区马瓦西为“安全区”。该地区面积小，缺乏生活基础设施，难以接纳大量人口。包括联合国机构和国际慈善团体在内的十几个组织曾发表联合声明，反对如此单方面设立“安全区”。

苏阿德·卡穆特从加沙地带北部的拜特拉希耶镇一路逃难到马瓦西，不得不睡在沙地上。她自述患有癌症，夜间尤感寒冷。

美联社以联合国世界粮食计划署为消息源报道，在加沙地带北部，九成人口自述至少一天一夜无食物果腹，这一比例在加沙地带南部约为三分之二。世界粮食计划署为这一“骇人”状况感到担忧。

军援，仍在加码

据加沙地带卫生部数据，截至12月9日，本轮巴以冲突已造成超过1.77万名巴勒斯坦人死亡，其中多数是妇女和儿童。以方说，本轮冲突造成约1200名以色列人死亡。

以色列国家安全顾问察希·哈内格比说，以军打死了超过7000名巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)武装人员。他没有说明这个数字如何得出。与此同时，以色列国防军总参谋长赫齐·哈莱维敦促以军“加大攻势”。

美国媒体8日援引以色列官员的话报道，以方认定哈马斯领导层躲藏在汗尤尼斯，以军在这处战略重镇的战斗“刚刚开始”，作战的高烈度阶段将持续三四周。

在上述背景下，美国国务院9日说，美国政府已批准总额1.06亿美元的紧急对以军售，其中包括近1.4万枚坦克炮弹。美国国务卿安托尼·布林肯表示，出于美国国家安全考虑，“存在要求立即军售的紧急情况”。“紧急”军售意味着可绕过美国国会审查。

8日，联合国安全理事会对要求在加沙地带立即实现人道停火的决议草案进行表决。这一草案由阿拉伯联合酋长国提交并得到100个国家支持。但安理会常任理事国美国行使否决权，导致该草案未获通过。多国对此表示失望和遗憾。

巴勒斯坦总统马哈茂德·阿巴斯9日谴责美国使用否决权，阻止安理会通过有关巴以停火的决议草案。阿巴斯说，美国的立场是“侵略性的”和“不道德的”，公然违反所有人道主义价值观和原则，美国政策已对国际和平与安全构成威胁。

新华社专特稿

## 以军推进军事行动 美国政府绕过国会「紧急」对以军售

### 我国在运最大陆上风电基地全容量投产发电

新华社深圳12月10日电 总部位于深圳的中国广核集团有限公司通报，10日，国家第一批以“沙戈荒”地区为重点的大型风电光伏基地项目之一——中国广核集团兴安盟300万千瓦风电项目全容量并网，年发电量超过100亿千瓦时，成为我国在运最大陆上风电基地。

中广核兴安盟300万千瓦风电大基地在内蒙古自治区兴安盟革命老区安装701台风电机组，每年提供清洁能源超过100亿千瓦时，等效减少标煤消耗约296万吨，减少二氧化碳排放约802万吨，相当于植树造林2.25万公顷，项目全寿命周期对兴安盟地区税赋贡献超50亿元，具有显著的经济效益和生态环保效益。

中广核兴安盟300万千瓦风电项目共分两期建设，项目一期100万千瓦风电项目于2022年6月29日投产；项目二期200万千瓦风电项目于2023年11月25日升压站一次带电成功，12月10日完成二期项目投产。

据相关负责人介绍，中广核兴安盟300万千瓦风电项目通过直流800kV特高压外送消纳的新能源项目，配备1000MVA(兆伏安)500kV三相一体变压器，有效带动了产业链上游技术创新。



### 河北曹妃甸：稻草回收利用 环保又增收

12月10日，在唐山市曹妃甸区第八农场田间，稻草回收企业的工人将打好捆的稻草装车(无人机照片)。

近年来，河北省唐山市曹妃甸区大力推广绿色环保、良性循环的农业生产模式，建立科学高效的稻草综合利用管理体系，通过将稻草集中收集用于生物质发电、牲畜饲料和有机肥料生产，有效提高了秸秆综合利用率，实现生态效益和经济效益双赢。据介绍，目前该区的秸秆回收综合利用率达98%。

新华社发

## 国家疾控局：规范佩戴口罩预防呼吸道传染病

新华社北京12月10日电 科学佩戴口罩是呼吸道传染病防控的有效措施。如何科学佩戴口罩预防呼吸道传染病？日前，国家疾控局制定印发《预防呼吸道传染病公众佩戴口罩指引(2023年版)》，指导公众科学规范佩戴口罩，防控多种呼吸道传染病传播，有效保护公众健康。

冬季来临，各类呼吸道疾病进入高发期。根据指引，呼吸道传染病的常见病原有新冠病毒、流感病毒、肺炎支原体、呼吸道合胞病毒等，主要通过呼吸道飞沫、吸入带有病原体的气溶胶或密切接触等途径传播。

#### 哪些情形或场景应佩戴口罩？

指引明确，应佩戴口罩的情形或

场景主要有以下四类，包括存在呼吸道传染病传播风险的情形，如新冠病毒感染、流感、肺炎支原体感染等呼吸道传染病感染者或有相关症状者前往室内公共场所或与其他人员近距离接触(距离小于1米)时应佩戴口罩；处于感染风险较高的情形或场景，例如前往医疗机构就诊、陪诊时；防止外来人员将疫情输入重点机构的情形或场景，如在呼吸道传染病高发期间，外来人员进入养老机构、社会福利机构、托幼机构等脆弱人群集中场所时应佩戴口罩；防止公共服务人员将疫情输入重点机构的情形或场景，在呼吸道传染病高发期间，养老机构、社会福利机构及托幼机构、学校等重点机构的公共服务人员，在工作期间应佩戴口罩。

保护重点人群免受感染。

#### 哪些情形或场景建议不佩戴口罩？

指引明确，建议不佩戴口罩的情形或场景主要有以下三类，包括进行体育锻炼时；处于感染风险较低的情形或场景时，例如在露天广场、公园等室外场所；部分不适合佩戴口罩的人群，例如3岁及以下婴幼儿。

#### 如何选择佩戴合适类型的口罩？

指引明确，呼吸道传染病患者或呼吸道传染病症状者建议佩戴N95或KN95等颗粒物防护口罩(无呼吸阀)或医用防护口罩，其他人员建议佩戴一次性使用医用口罩或医用外科口罩；儿童建议选用儿童卫生防护口罩。

### 电网检修公告

2023年12月12日，国网镇江供电公司将在镇江市京口区、丹徒区、新区部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断，具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”，在“电网检修公告”界面进行查询，也可以下载“网上国网”App或关注江苏电力微信公众号进行查询。

扫码下载“网上国网”App，完成“注册登录”-“户号绑定”，依次点击“更多”-“查询”-“电网检修信息”，可按位置查询或户号查询。

镇江供电公司  
2023年12月11日



## 镇江经济开发区人民法院网上拍卖公告

镇江经济开发区人民法院将在阿里巴巴司法拍卖网络平台上(网址: https://sf.taobao.com/0511/06?spm=a213w.3065169.courtList.1790. d7a71a33DZoGgj)，进行公开拍卖活动。

一、拍卖标的:句容开发区碧桂园水蓝湾014幢01单元2201室。(证书号:苏(2018)句容市不动产权第0052772号,建筑面积:274.32m²,规划用途:住宅。) 起拍价:1319205.09元,参考价:

1884578.7元,保证金:260000元,增价幅度:6500元。

二、本标的拟进行网上二次拍卖,第一次拍卖竞价时间:自2024年1月11日10时起至2024年1月12日10时止(延时的除外);若第一次流拍则进行第二次拍卖;第二次拍卖竞价时间:自2024年1月29日10时起至2024年1月30日10时止(延时的除外)。

三、咨询时间与方式:即日起至2024年1月5日止接受咨询(节假日除外)。

本拍品已委托镇江同伦拍卖科技服务有限公司在拍卖期间对上述房产的相关信息进行咨询工作,联系电话:400-8284666。

四、拍卖方式:设保留价增价拍卖

五、咨询电话:400-8284666(镇江同伦拍卖科技有限公司)

联系地址:镇江新区银河路100号

六、监督电话:0511-85319061

## 镇江经济开发区人民法院网上拍卖公告

镇江经济开发区人民法院将在阿里巴巴司法拍卖网络平台上(网址: https://sf.taobao.com/0511/06?spm=a213w.3065169.courtList.1790. d7a71a33DZoGgj)进行公开拍卖活动。

一、拍卖标的:镇江檀山路10号魅力之城三街区21幢第15层1504室。(证书号:1101046361100120,建筑面积:91.6m²;规划用途:住宅。) 起拍价:640462.9元,参考价:914947元,保证金:128000元,增价幅度:6400元。

二、本标的拟进行网上二次拍卖,第一次拍卖竞价时间:自2024年1月11日10时起至2024年1月12日10时止(延时的除外)。若第一次流拍则进行第二次拍卖,第二次拍卖竞价时间:自2024年1月29日10时起至2024年1月30日10时止(延时的除外)。

三、咨询、展示看样的时间与方式:即日起至2024年1月5日止接受咨询(节假日除外)。

本拍品已委托江苏快拍嘉网络科技有限公司在拍卖期间对上述标的物

的相关信息进行咨询及组织看样等工作,联系电话:4009629877、17397957971或通过“快拍嘉”网站、微信公众号“快拍嘉”自助预约看样。

四、拍卖方式:设保留价增价拍卖

五、咨询电话:4009629877或17397957971(江苏快拍嘉网络科技有限公司)

联系地址:镇江新区银河路100号

六、监督电话:0511-85319061

## 镇江经济开发区人民法院网上拍卖公告

镇江经济开发区人民法院将在阿里巴巴司法拍卖网络平台上(网址: https://sf.taobao.com/0511/06?spm=a213w.3065169.courtList.1790. d7a71a33DZoGgj)，进行公开拍卖活动。

一、拍卖标的:众泰牌小型普通客车 车牌号:苏LTN961。

起拍价:22164.1元,参考价:31663元,保证金:4400元,增价幅度:440元。

二、本标的拟进行网上二次拍卖,第一次拍卖竞价时间:自2023年12月26日10时起至2023年12月27日10时止(延时的除外);若第一次流拍则进行第二次拍卖;第二次拍卖竞价时间:自2024年1月8日10时起至2024年1月9日10时止(延时的除外)。

三、咨询、展示看样的时间与方式:即日起至2023年12月20日止接受咨询(节假日除外)。

本拍品已委托镇江同伦拍卖科技有限公司在拍卖期间对上述车辆的相关信息进行咨询及组织看样等工作,联系电话:400-8284666。

四、拍卖方式:设保留价增价拍卖

五、咨询电话:400-8284666(镇江同伦拍卖科技有限公司)

联系地址:镇江新区银河路100号

六、监督电话:0511-85319061

## 镇江经济开发区人民法院网上拍卖公告

镇江经济开发区人民法院将在阿里巴巴司法拍卖网络平台上(网址: https://sf.taobao.com/0511/06?spm=a213w.3065169.courtList.1790. d7a71a33DZoGgj)，进行公开拍卖活动。

一、拍卖标的:长安牌小型普通客车 车牌号:苏LJ267B。

起拍价:8890元,参考价:12700元,保证金:1700元,增价幅度:170元。

二、本标的拟进行网上二次拍卖,第一次拍卖竞价时间:自2023年12月26日10时起至2023年12月27日10时止(延时的除外);若第一次流拍则进行第二次拍卖;第二次拍卖竞价时间:自2024年1月8日10时起至2024年1月9日10时止(延时的除外)。

三、咨询、展示看样的时间与方式:即日起至2023年12月20日止接受咨询(节假日除外)。

本拍品已委托镇江同伦拍卖科技有限公司在拍卖期间对上述车辆的相关信息进行咨询及组织看样等工作,联系电话:400-8284666。

四、拍卖方式:设保留价增价拍卖

五、咨询电话:400-8284666(镇江同伦拍卖科技有限公司)

联系地址:镇江新区银河路100号

六、监督电话:0511-85319061

## 镇江经济开发区人民法院网上拍卖公告

镇江经济开发区人民法院将在阿里巴巴司法拍卖网络平台上(网址: https://sf.taobao.com/0511/06?spm=a213w.3065169.courtList.1790. d7a71a33DZoGgj)，进行公开拍卖活动。

一、拍卖标的:福特牌小型轿车 车牌号:苏L9F962。

起拍价:27207.25元,参考价:38867.5元,保证金:5400元,增价幅度:500元。

二、本标的拟进行网上二次拍卖,第一次拍卖竞价时间:自2023年12月26日10时起至2023年12月27日10时止(延时的除外);若第一次流拍则进行第二次拍卖;第二次拍卖竞价时间:自2024年1月8日10时起至2024年1月9日10时止(延时的除外)。

三、咨询、展示看样的时间与方式:即日起至2023年12月20日止接受咨询(节假日除外)。

本拍品已委托镇江同伦拍卖科技有限公司在拍卖期间对上述车辆的相关信息进行咨询及组织看样等工作,联系电话:400-8284666。

四、拍卖方式:设保留价增价拍卖

五、咨询电话:400-8284666(镇江同伦拍卖科技有限公司)

联系地址:镇江新区银河路100号

六、监督电话:0511-85319061

## 韩国又有两家养鸡场发现禽流感病例

韩国有关方面12月9日通报,又确认两家养鸡场出现高致病性禽流感病例。这令进入12月以来该国发现禽流感病例的家禽养殖场数量增至6家。

韩联社援引韩国农林畜产食品部消息报道,新报告确诊禽流感病例的养鸡场分别位于韩国全罗北道金堤市和忠清南道牙山市,前者养鸡约16万只,后者养鸡约3万只;前者检出的是H5N1型禽流感病毒。

卫生部门封锁了养鸡场,实施了包括扑杀家禽在内的防疫措施,还发布了36小时停工令。

韩国政府在西南部城市全州发现野鸟感染H5N1型禽流感病毒后,于本月1日将禽流感警报级别从“注意”提

升至“严重”。

农林畜产食品部说,3日在全罗南道高兴郡一家养鸡场发现了今冬首例禽流感病例的高致病性H5N1型禽流感病例,是时隔约8个月后韩国再次检出禽流感病例。卫生部门封锁了养殖场并实施了防疫措施,包括扑杀那里饲养的2万多只鸭子,实施36小时停工令。

此后,全罗南道务安郡一家养鸡场、全罗北道益山市的两家家禽养殖场又先后确诊禽流感病例。

为遏制病毒传播并尽早发现病例,韩国有关方面已加强措施,包括对地方农场的养鸡开展更频繁的禽流感病毒检测,对全国约430家被认为容易感染禽流感的养鸡场进行深入检查。

新华社专特稿